
ATA DA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA
DO DIA 25 DE MARÇO DE 2026

ATA N.º 010/2026 da Sessão Plenária

Ordinária da Câmara Municipal de
Alfredo Chaves, Espírito Santo.

Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de março do ano de 2026 (dois mil e vinte e
seis), às 18h (dezoito horas), no Plenário Brasilito Pilon, na Sede da Câmara
Municipal, situada na Rua Cais Costa Pinto, número 62 (sessenta e dois), Bairro
Geovani Breda, Alfredo Chaves, Espírito Santo, realizou-se a décima Sessão

Plenária, Ordinária, presidida pelo Vereador JOSIMAR PIUMBINI (Presidente) e
secretariada pelo Vereador WARLEI FERRARINI PESSALI (1.º Secretário),

estando presentes os demais Vereadores: RENAN DE JESUS BOLDRINI (Vice-

Presidente), ALEFY JÚNIOR CLÁUDIO SIMÕES, ARMANDO ZANATA, CHARLES
GAIGHER, HERMES LUIZ MARCHIORI ATHAIDES, NILTON CESAR BELMOK e
ODAIR AUGUSTO BASSO. Após a chamada dos Vereadores e verificação do

quórum legal, o Excelentíssimo Presidente declarou aberta a Sessão,
cumprimentou e agradeceu a presença de todos, assim como a participação dos

que acompanham pelos Canais oficiais de Comunicação da Câmara Municipal.

Informou com fundamento no Artigo 141 do Regimento Interno, que a Ata da última
Sessão Ordinária, realizada no dia 18 (dezoito) de março de 2026 (dois mil e vinte

e seis), ficou à disposição dos Vereadores, anexa à pasta, sendo dispensada sua

leitura em Plenário; em deliberação, posta a Ata em discussão e em votação

nominal, foi APROVADA por todos os Vereadores. Dando sequência, o
Excelentíssimo Presidente solicitou que procedesse ao EXPEDIENTE DO DIA:

Oriundos deDiversos: Leitura do Ofício do Serviço Autônomo de Água e Esgoto

SAAE N.º 038/2026 que encaminha Resposta da INDICAÇÃO N.º 023/2026 (de
autoria inicial do Vereador HERMES MARCHIORI) a qual Indica/Solicita ao Diretor
do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Alfredo Chaves — SAAE a necessidade

de realização de rede pluvial no Bairro Cachoeirinha, com início na Avenida Darcy

de Paula Gaigher, percorrendo a Rua Henrique Paganini, até o Rio Benevente,N



Município de Alfredo Chaves. Em .resposta o SAAE informou que o serviço
solicitado já foi devidamente concluído e que a execução contemplou as
intervenções necessárias para melhoria do escoamento das águas pluviais na

localidade indicada, atendendo à demanda apresentada e contribuindo para a

redução de transtornos causados por alagamentos. O Presidente deu ciência a
todos os Vereadores e informou que os documentos estão à disposição de todos

no site da Câmara Municipal. Leitura do Ofício do SAAE Nº 002/2026 que

encaminha o Balancete da receita e despesa e o Relatório de Pagamento do
Serviço Autônomo de Água e Esgoto - SAAE referente ao mês de fevereiro de

2026. O Presidente informou que os documentos estão à disposição de todos na

Secretaria e no sife da Câmara Municipal. Oriundos dos Vereadores: Leitura da

INDICAÇÃO N.º 081/2026, de autoria do Vereador NILTON BELMOK que

indica/solicita ao Prefeito Municipal a necessidade de intervenção junto às

empresas de telefonia móvel para instalação de torre de sinal na localidade de São

Marcos, Alfredo Chaves. Posta em discussão o Vereador NILTON destacou a

importância e a necessidade do pedido. Posta em votação nominal a Indicação foi

aprovada por todos os Vereadores. Na sequência fez-se a apresentação do

Balancete da receita e da despesa e o relatório de pagamento da Câmara

Municipal de Alfredo Chaves, referente ao mês de fevereiro de 2026. O

Presidente informou a cópia do documento se encontra na pasta de todos os

Vereadores e que está também à disposição de todos na Secretaria e no site da

Câmara Municipal. Ordem do Dia: Leitura do PARECER conjunto das Comissões

de Justiça e Redação Final, Finanças e Orçamento, Educação, Saúde, Assistência e

Diversidade Sexual e Identidade de Gênero e de Obras e Serviços Públicos que
apresenta análise técnica favorável e Emenda Modificativa ao PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO N.º 003/2026, de autoria da MESA DIRETORA,

Vereadores JOSIMAR PIUMBINI, RENAN BOLDRINI e WARLEI PESSAL!I que dispõe

sobre a outorga de Títulos de Cidadão Alfredense, e de Comenda de Honra ao

Mérito Ambiental, de Comenda de Honra ao Mérito Cultural, de Comenda de Honra
ao Mérito Desportivo, de Comenda de Honra ao Mérito Imigrante Italiano, de

Comenda de Honra ao Mérito da Dignidade, de Comenda de Honra ao Mérito da
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Pacificação Social, de Comenda de Honra ao Mérito Empresário(a) Destaque, de

Comenda de Honra ao Mérito Produtor(a) Rural e de Comenda de Honra ao Mérito na
Gestão Pública, e dá outras providências. As Comissões propõem Emenda

Modificativa visando substituir a expressão “Seção” por “Capítulo” ao longo do texto
do Projeto de Lei Ordinária do Legislativo n.º 003/2026, utilizada como referência aos

agrupamentos principais de dispositivos, sem alteração do conteúdo material da

proposição. Posta a Emenda Modificativa em discussão o Presidente JOSIMAR

manifestou elogios à Assessoria Jurídica da Câmara Municipal pelo trabalho técnico

desempenhado e destacou sua importância para assegurar a legalidade e a

Juridicidade dos Projetos leis. Posta em Votação Nominal a Emenda Modificativa foi

aprovada por todos os Vereadores. Posto o Projeto de Lei em discussão o Vereador

WARLEI destacou a importância da Comenda “Honra ao Mérito Imigrante Italiano”,

ressaltou a forte influência da imigração italiana no município e a importância de

valorizar e preservar essas raízes, bem como homenagear aqueles que contribuíram

para a história local: o Presidente JOSIMAR manifestou apoio à fala Vereador Warlei

e, na sequencia, defendeu a criação da honraria “Honra ao Mérito Produtor(a) Rural”,
ressaltando a importância do produtor rural para a economia e a necessidade de

valorização do trabalho desempenhado que é essencial para a economia e para o

sustento da população. Posto em Votação nominal o Projeto de Lei foi aprovado por
todos os Vereadores. Passando para o Pegueno Expediente o Presidente
concedeu o uso da palavra aos Vereadores inscritos. Os Vereadores manifestaram

MOÇÃO DE PESAR aos familiares em virtude de falecimento: o Vereador ALEFY

aos familiares de Dayse Barbosa — Comandante da Guarda Municipal de
Vitór ia e Josué Si lva Perei ra;  e o Vereador WARLEI aos familiares de Eliete

Arp ine  Brusque ,  conhec ida  como “Carminha” .  Citaram o legado, as qualidades

dos homenageados e os laços de amizade construídos; lamentam o ocorrido e
expressaram sentimento e desejo de consolo e conforto a todos familiares e amigos.
Postos em votação nominal, os Votos de Pesar foram aprovados por todos os

Vereadores. Os Vereadores JOSIMAR e RENAN agradeceram ao Poder Executivo
pelos serviços realizados nas regiões de Vila Nova de Ribeirão e Aparecida, bem

como pela limpeza do trecho que liga Santo André a Matilde. Os Vereadores RENAN
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e ALEFY destacaram a ausência de atuação do Governo do Estado na manutenção

das rodovias estaduais, o que tem levado o Município a assumir tais demandas em

razão das cobranças da população, comprometendo, por consequência, a execução

de serviços de sua própria competência. Passando para entrega de homenagens, o

Presidente anunciou a entrega das Moções de Congratulações ao Diretor do Serviço
Autônomo de Água e Esgoto de Alfredo Chaves — SAAE, SR. ALEXANDRE ELIAS

ABOUMRADE, e a todos os SERVIDORES da Autarquia Municipal, em razão dos
relevantes serviços prestados ao Município de Alfredo Chaves. Convidou o
Vereador CHARLES, autor da Proposição, juntamente com os demais Vereadores

para realizarem a entrega e os homenageados para receberem os Certificados. Nada
mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente encerrou a presente Sessão e

agradeceu a presença de todos. Convidou para próxima Sessão Ordinária dia 1º

(primeiro) de abril, às 18h (dezoito horas), na Sede da Câmara Municipal. Eu,
WARLEI FERRARINI PESSALI, Primeiro-Secretário da Mesa, determinei a

lavratura da presente Ata que, após lida e aprovada por mim, ficará à disposição

dos Vereadores para verificação e, após a sua aprovação, por meio de votação
Plenária, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente e disponibilizada,
juntamente com o áudio da presente Sessão, no site oficial e nos demais meios

oficiais de comunicação da Câmara Municipal.

Sala das Sessões, 30 de março de 2026.
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WARLEI FERRARINI PESSALI|

1º Secretário

Presidente da/Câmar
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RESULTADO DE VOTAÇÃO
11.º SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA

DIA 01/04/2026

ATA DA 10.º SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, ocorrida no dia 25 (vinte e cinco)
de março de 2026, às 18h (dezoito horas).

RESULTADO:

CÂMARA MUNICIPAL DE ALFREDO CHAVES
APROVADO
Ol  7/o L26
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